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Секретаріат Кабінету Міністрів ,

<3.04.2020 року № 5зі/028-2020

Про результати опрацювання 
інформаційного запиту В.Богатиря

Шановний пане Богатирь!

У Національної поліції України в межах компетенції опрацьовано Ваше 
звернення щодо співпраці Кабінету міністрів України та інших органів влади з 
громадськими організаціями та фондами.

Повідомляємо, що, відповідно до статті 89 Закону України «Про 
Національну поліцію», Національна поліція України співпрацює з громадськістю 
для задоволення потреб населення та покращання ефективності виконання 
поліцією покладених на неї завдань шляхом створення спільних проектів.

Відтак Департаментом міжнародного поліцейського співробітництва 
Національної поліції України забезпечено координацію заходів співробітництва 
міжнародного характеру за участі зазначених у запиті громадських організацій 
(зустрічі в органах, підрозділах та установах Національної поліції України), 
зокрема з Міжнародним фондом «Відродження».

Управлінням з питань запобігання корупції і проведення люстрації 
Національної поліції України організовано співпрацю з громадською організацією 
«Антикорупційний штаб» щодо використання телеграм каналу «Держслужбовець 
Тарас», на якому були розміщені рекомендації щодо правильності заповнення 
відомостей у декларації.

Помічник Г олови Департаменту забезпечення діяльності Голови 
Національної поліції України Ткачов A.C. брав участь у проекті впровадження 
«Custody records», який реалізується за підтримки Міжнародного фонду 
«Відродження».

Департамент організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного 
реагування Національної поліції України брав участь у підготовці технічного 
завдання для розробки підсистеми «Custody records» у системі «Інформаційний 
портал Національної поліції України». Реалізація зазначеного проекту на сьогодні 
триває та здійснюється у взаємодії, у тому числі з Міжнародним фондом 
«Відродження».

Департаментом патрульної поліції (далі — ДПП) спільно з громадськістю та 
Міжнародним фондом «Відродження» у рамках реалізації принципу «community 
policing» упроваджено низку безпекових проектів: «Громадська безпека — спільна 
відповідальність», мета якого -  попередження вживання наркотичних речовин та 
популяризація здорового способу життя; «Публічна безпека спільними зусиллями
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поліції та громади», мета якого -  попередження правопорушень, особливо серед 
молоді, та забезпечення безпечного середовища в громаді на основі діалогу між 
поліцією, владою та громадою; «Офіс безпеки», мета якого — налагодження 
успішної взаємодії між громадою та місцевою владою, результатом якої має стати 
створення загального безпекового простору.

Крім того, з метою посилення комунікації та вирішення важливих 
безпекових питань працівники підрозділів зв’язків з громадськістю ДПП беруть 
участь у засіданнях за «круглим столом», офіційних зустрічах, тренінгах, які 
організовує Міжнародний фонд «Відродження».

За ініціативою громадської організації «Фундація ДЕЮРЕ» поліцейські 
патрульної поліції взяли участь у тренінгу «Особливості допиту неповнолітніх у 
контакті з законом», а також у зустрічі щодо проекту «Комплексний підхід до 
вирішення проблеми насильства щодо жінок та дівчат в Україні».

Управлінням дотримання прав людини Національної поліції України з 
урахуванням міжнародного досвіду поліцейської діяльності у сфері дотримання 
прав і свобод людини під час перебування в місцях несвободи, а також на 
виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини 
на період до 2020 року, розроблено інформаційну підсистему «ITT custody 
records» інформаційно-телекомунікаційної системи «Інформаційний портал 
Національної поліції України». Зазначену інформаційну підсистему запроваджено 
у всіх ізоляторах тимчасового тримання (ITT).

За підтримки програмної ініціативи Міжнародного фонду “Відродження” та 
інших громадських організацій, запроваджено пілотний проект в ITT № 1 
головних управлінь Національної поліції в Дніпропетровській (Дніпро), 
Херсонській (Херсон), Кіровоградській (Кропивницький), Луганській 
(Сєвєродонецьк), Харківській (Харків) та ITT № 5 Рівненській (Сарни), Львівській 
(Пустомити) областях.

У межах цього проекту в зазначених ізоляторах уведено посади інспекторів 
з дотримання прав людини, проведено конкурсний відбір кандидатів та їх 
навчання, запроваджено процедуру інтерв’ювання осіб, які доставляються до ITT.

- 29.03.2016 працівники Управління забезпечення прав людини (далі -  
УЗПЛ) взяли участь у зустрічі з представниками міжнародної місії технічної 
допомоги ІСІТАР за участю представників Департаменту з питань реалізації 
національного превентивного механізму Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини, керівника Експертного центру з прав людини, 
директора координаційного центру з надання правової допомоги Мін’юсту, 
директора Програмної ініціативи «Права людини та правосуддя» Міжнародного 
фонду «Відродження» та працівника Університету економіки та права «Крок».

На зустрічі узгоджувався перелік навчальних тем, визначалися розробники 
матеріалів та терміни їх підготовки для проведення навчання працівників 
підрозділів забезпечення прав людини апарату Національної поліції, головних 
управлінь Національної поліції в областях та м. Києві;

- працівниками УЗПЛ 10.11.2016 року проведено зустріч з представниками 
Правової ініціативи відкритого суспільства з Вашингтону та Будапешту та 
програмної ініціативи «Права людини і правосуддя» Міжнародного фонду 
«Відродження», на якій обговорено питання щодо впровадження в ізоляторах
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тимчасового тримання інформаційної підсистеми «ITT custody records» та 
продемонстровано можливості її роботи у підключених до цієї ІП ITT;

- 25 січня 2017 року працівники УЗПЛ разом із керівництвом Національної 
поліції у м. Харкові взяли участь у «круглому столі», організованому за 
підтримки та у співпраці з ВБО «Українська фундація правової допомоги»,, 
офісом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Міжнародним 
фондом «Відродження» та Посольством Сполучених Штатів Америки в Україні з 
нагоди запровадження в Харківській області правового експерименту, під час 
якого громадянам вручатимуть пам’ятки, в яких будуть зазначені права та 
обов’язки осіб, залежно від їх процесуального статусу;

13.04.2017 надіслано листи директорам Програмної ініціативи 
«Громадське здоров’я» Міжнародного Фонду «Відродження» та ГО «Харківський 
інститут соціальних досліджень» і голові правління ГО «Експертний центр з прав 
людини» щодо організації проведення з травня по вересень 2017 року лекційних 
занять з питань забезпечення безперервності лікування препаратами ЗПТ та 
проведення APT взятим під варту особам з керівниками ITT, конвойних 
підрозділів та відділів (секторів) організації діяльності ITT ГУНП;

-12 вересня 2017 року працівники УЗПЛ провели робочу зустріч з 
представниками Благодійного фонду «Відродження», Українською фундацією 
правової допомоги та ГО «Експертний центр з прав людини», з питань 
упровадження на території Дніпропетровської області пілотного проекту, а також 
внесення змін і доповнень до інформаційної підсистеми «ITT Custody records»;

-з 26 вересня до 01 жовтня 2017 року за сприяння міжнародного фонду 
«Відродження» за участю працівників УЗПЛ з метою підвищення рівня 
професійної підготовленості, удосконалення навиків та набуття нових знань і 
вмінь, у місті Дніпро проведено короткострокове підвищення кваліфікації 
поліцейських ITT з питань дотримання прав людини;

-19 жовтня 2017 року працівники УЗПЛ провели робочу зустріч з 
представниками Благодіного фонду «Відродження», Українською фундацією 
правової допомоги та ГО «Експертний центр з прав людини», на якій обговорено 
питання розроблення посібника для інспекторів з дотримання прав людини в ITT.

Також повідомляємо, що Національна поліція України бере активну участь 
у розвитку громадянського суспільства та долучається до заходів на запрошення 
представників інститутів громадського суспільства.

Начальник Оксана БЛИЩИК
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